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WYJASNIENIA/MODYFIKACJA ZAMAWIAJACEGO

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia na sukcesywne dostawy materialéw biurowych
i papieru ksero w podziale na 2 czesci.

W imieniu Zamawiajacego — SPR SP ZOZ w Bialej Podlaskiej, w zwigzku z wplynigciem do
Zamawiajacego wniosku o wyjasnienie treSci zapytania ofertowego przedmiotowego postepowania
0 udzielenie zamowienia publicznego, na podstawie p. 21 zapytania ofertowego, ponizej przekazuje
tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniem:

Pytanie 1.

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ realizacji dostaw towaréow bedacych przedmiotem umowy
w jeden okreslony dzien tygodnia (zachowujac jednoczes$nie 2 dniowy termin realizacji zamowien
czastkowych)? Dla wykonawcOéw jest to istotne ze wzgledu na redukcje kosztow zwigzanych
z transportem samochodowym (lub kurierskim) a tym samym wplywa na ceng¢ poszczegdlnych
produktéw z oferty. Ma to réwniez znaczenie logistyczne, poniewaz wigkszo$¢ firm zajmujacych sie
handlem artykutami biurowymi posiada ustalone od wielu lat trasy i terminy dostaw w obrebie
wojewodztwa lubelskiego.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode i modyfikuje zapisy § 4 ust. 4 Projektu umowy —
Zalacznik nr 3 do zapytania ofertowego.

Pytanie 2.

Jednoczesnie ze wzgledu na zblizajacy si¢ tzw. ,,dtugi tydzien majowy”, ktory wigze si¢ z urlopami
pracowniczymi i duza ilo$¢ pozycji do wyceny w ofercie zwracam si¢ z prosba o przesuniecie terminu
sktadania ofert.

Odpowiedz: Zamawiajacy przychyla si¢ do prosby Wykonawcy i modyfikuje zapisy zapytania
ofertowego w zakresie punktu 34 i 36.

Pytanie 3.

Jakie naboje nalezy wyceni¢ w pozycji 70: dtugie (po 5 sztuk w opakowaniu), czy krotkie (po 6 sztuk
w opakowaniu) — takie aktualnie wystepujg na rynku?

Odpowiedz: W pozycji 70 nalezy wyceni¢ naboje krétkie (po 6 sztuk w opakowaniu).

Pytanie 4.

Jakie naboje nalezy wyceni¢ w pozycji 71: krétkie (po 6 sztuk w opakowaniu), czy dlugie (po 5 sztuk
w opakowaniu) — takie aktualnie wystepujg na rynku?

Odpowiedz: W pozycji 71 nalezy wyceni¢ naboje krotkie (po 6 sztuk w opakowaniu).
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Pytanie 5.

Czy w pozycji 72 nalezy wyceni¢ naboje Waterman pakowane po 8 sztuk (tylko takie wystepuja na
rynku)?

Odpowiedz: W pozycji 72 nalezy wyceni¢ naboje Waterman pakowane po 8 sztuk.

Pytanie 6.
Czy w pozycji 77 nalezy wyceni¢ otowek na wklady o grubosci 0,5 mm czy 0,7 mm?
Odpowiedz: W pozycji 77 nalezy wyceni¢ oléwek na wklady o grubosci 0,5 mm.

Pytanie 7.

Czy w pozycji 148 nalezy wyceni¢ zakladki indeksujace (o podanych parametrach)
konfekcjonowanych 5x25 sztuk (tylko takie wystepuja na rynku)?

Odpowiedz: W pozycji 148 nalezy wyceni¢ zakladki indeksujace 5 x 25 sztuk.

I. W zwigzku z udzieleniem powyzszych odpowiedzi Zamawiajacy informuje, Ze zmianie
w zakresie Zapytania ofertowego ulegaja n/w tresci:

Punkt 34

Jest:

Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy ztozy¢ za posrednictwem platformy pod adresem:
https://platformazakupowa.pl/pn/pogotowie_bp na stronie internetowej prowadzonego postepowania
do dnia 30.04.2024 r. do godz. 11:00.

Ulega zmianie na:

Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy ztozy¢ za posrednictwem platformy pod adresem:
https://platformazakupowa.pl/pn/pogotowie_bp na stronie internetowej prowadzonego postepowania
do dnia 10.05.2024 r. do godz. 11:00.

Punkt 36

Jest:

Otwarcie ofert nastapi niezwtocznie po uptywie terminu sktadania ofert, nie pdzniej niz nastgpnego
dnia, w ktorym uptynat termin sktadania ofert, tj. 30.04.2024 r., godz. 11:05.

Ulega zmianie na:
Otwarcie ofert nastapi niezwlocznie po uplywie terminu sktadania ofert, nie poézniej niz nastgpnego
dnia, w ktérym uptynat termin sktadania ofert, tj. 10.05.2024 r., godz. 11:05.

Il.  Zamawiajacy informuje, Ze zmianie w zakresie Zalacznika nr 2 do zapytania ofertowego
dot. czesci nr 1 (materialy biurowe) ulegaja n/w tresci:

Pozycja 70.
Jest:

Naboje do pidra Parker; niebieskie / czarne (op.10 szt.)

Ulega zmianie na:


https://platformazakupowa.pl/pn/pogotowie_bp
https://platformazakupowa.pl/pn/pogotowie_bp

Naboje do piora Parker; niebieskie / czarne krotkie (op. 6 szt.)

Pozycija 71.

Jest:

Naboje do piora Pelikan (op. 10 szt.)

Ulega zmianie na:
Naboje do piora Pelikan krotkie (op. 6 szt.)

Pozycija 72.

Jest:

Naboje do pidora Waterman, niebieskie (op. 10 szt.)

Ulega zmianie na:
Naboje do piora Waterman, niebieskie (0p. 8 szt.)

Pozycija 77.

Jest:

Otéwek MILK BC

Ulega zmianie na:
Otowek MILK BC 0,5 mm

Pozycija 148.

Jest:

Zaktadki indeksujace w ksztalcie strzalek, 5 bloczkéw po 30 karteczek w neonowych kolorach, wym.
45 x 12 mm

Ulega zmianie na:
Zaktadki indeksujace w ksztalcie strzatek, 5 bloczkéw po 25 karteczek w neonowych kolorach, wym.
45 x 12 mm

Jest:

4.

Zamawiajacy informuje, Ze zmianie w zakresie Projektu umowy — Zalacznik nr 3 do
zapytania ofertowego ulegaja tresci § 4 ust. 4

Dostawy realizowane beda w uzgodnionych na biezaco wielko$ciach i asortymencie wg
kazdorazowego zgloszonego na pisSmie zapotrzebowania (dopuszcza si¢ forme¢ przekazywania

zamoOwien za posrednictwem poczty elektronicznej na adres e-mail: .................. lub faksem
111511 SO ) z realizacjg do 2 dni roboczych liczac od dnia otrzymania zamowienia.
Wykonawca umozliwi sktadanie w dni robocze w godz. od ......... do.......... .

Ulega zmianie na:

4.

Dostawy realizowane beda w uzgodnionych na biezaco wielkosciach 1 asortymencie wg
kazdorazowego zgloszonego na pisSmie zapotrzebowania (dopuszcza si¢ formg¢ przekazywania
zamoOwien za posrednictwem poczty elektronicznej na adres e-mail: .................. lub faksem
na Nr.................. ) z realizacjg do 7 dni kalendarzowych liczac od dnia otrzymania
zamoOwienia. Wykonawca umozliwi sktadanie w dni robocze w godz. od ......... do.......... .



